

Vylučovacie kritériá k žiadostiam o podporu formou dotácie na rok 2021

Oblasť: ENVIRONMENTÁLNA VÝCHOVA, VZDELÁVANIE A OSVETA (E)

Činnosť E2: Environmentálna osвета týkajúca sa medveďa hnedého

Názov kritéria	Hodnoty kritéria	Hodnotiteľ	Poznámka
Súlad s cieľmi Stratégie environmentálnej politiky Slovenskej republiky do roku 2030 a s Rezortnou koncepciou environmentálnej výchovy, vzdelávania a osvetu do roku 2025 a so zameraním na ochranu životného prostredia, prioritne v oblasti zmeny klímy a ochrany ovzdušia, vôd, ochrany biotopov a druhov a obehové hospodárstva	<p>ÁNO - plný súlad - žiadosť postupuje do ďalšieho hodnotiaceho procesu;</p> <p>NIE - nie je v súlade s kritériom - žiadosť je vyradená</p>	externý	<p>Hodnotí sa zameranie projektu na základe projektovej dokumentácie a údajov uvedených v podanej žiadosti.</p> <p>Ak je zameranie projektu v plnom súlade s vylučovacím kritériom v danej oblasti, externý odborný hodnotiteľ pridelí hodnotu kritéria "ÁNO" a žiadosť postupuje do ďalšieho hodnotiaceho procesu.</p> <p>V prípade, že zameranie projektu nie je v súlade s vylučovacím kritériom v danej oblasti, externý odborný hodnotiteľ pridelí hodnotu kritéria "NIE" a žiadosť nepostupuje do ďalšieho hodnotiaceho procesu, tzn. žiadosť bude vyradená.</p>

Hodnotiace kritériá k žiadostiam o podporu formou dotácie na rok 2021

Oblasť: ENVIRONMENTÁLNA VÝCHOVA, VZDELÁVANIE A OSVETA (E)

Činnosť E2: Environmentálna osвета týkajúca sa medveďa hnedého

Názov kritéria	Váha kritéria v skupine v %	Hodnoty kritéria	Hodnotiteľ	Poznámka
Počet osôb zasiahnutých vzdelávacou aktivitou	23	1 - 5 (po zoradení všetkých žiadateľov bude najlepším 20 % v tomto ukazovateli priradených 5 bodov, každých nižších 20 % dostane o 1 bod menej)	automaticky	Po zoradení všetkých žiadateľov bude najlepším 20 % v tomto ukazovateli priradených 5 bodov, každých nižších 20 % dostane o 1 bod menej.
Náklady na jednu zasiahnutú osobu (Celkové náklady na projekt delené počtom osôb zasiahnutých vzdelávacou aktivitou)	22	1 - 5 (po zoradení všetkých žiadateľov bude najlepším 20 % v tomto ukazovateli priradených 5 bodov, každých nižších 20 % dostane o 1 bod menej)	automaticky	Po zoradení všetkých žiadateľov bude najlepším 20 % v tomto ukazovateli priradených 5 bodov, každých nižších 20 % dostane o 1 bod menej.

Ciele, účel a environmentálny prínos projektu	33	Projektový zámer spĺňa kritérium minimálne - 1; Projektový zámer spĺňa kritérium priemerne - 2; Projektový zámer spĺňa kritérium dobre - 3; Projektový zámer spĺňa kritérium veľmi dobre - 4; Projektový zámer spĺňa kritérium výborne, excelentne - 5	externý	Hodnotí sa zameranie projektu, v akej miere je splnené dané kritérium.
Riešenia projektu vo vzťahu k činnosti (spôsob realizácie a predpokladaný dopad projektového zámeru na financovanie cieľov štátnej environmentálnej politiky)	22	Projektový zámer spĺňa kritérium minimálne - 1; Projektový zámer spĺňa kritérium priemerne - 2; Projektový zámer spĺňa kritérium dobre - 3; Projektový zámer spĺňa kritérium veľmi dobre - 4; Projektový zámer spĺňa kritérium výborne, excelentne - 5	externý	Hodnotí sa spôsob realizácie a predpokladaný dopad projektového zámeru na financovanie cieľov štátnej environmentálnej politiky.
	100			